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Po dvoch mesiacoch prázdnin 
sa v utorok 2. septembra opäť 
otvorili brány škôl a do lavíc 
zasadli žiaci a študenti. Na sláv-
nostné otvorenie nového škol-
ského roka na holíčskych zák-
ladných a stredných školách už 
tradične zavítali predstavitelia 
mesta. 

Sprevádzaní svojim zástupcom, pred-
nostkou Mestského úradu a predstavi-
teľmi oddelenia školstva prišiel primátor 
Zdenko Čambal odovzdať svoje po-
zdravy najprv prváčikom na Základnej 
škole na Bernolákovej. Po príhovore 
riaditeľky Renáty Studeničovej poprial 
všetkým 52 prvákom veľa radosti z uče-
nia, aby sa im v škole páčilo a s rados-
ťou do nej chodili.
S rovnakým prianím zavítal primátor 
aj medzi žiakov I. tried na Základnej 
škole na Školskej. K úvodným slovám 
riaditeľa Romana Šveca pripojil svoje 
pozdravy a povzbudivé slová všet-
kým prvákom, ktorých bude mať škola 
v tomto roku 53. Slávnostný bol tohto-
ročný začiatok školského roka aj pre 
žiakov Špeciálnej základnej školy. Po 
ich privítaní riaditeľkou Monikou Ton-
geľovou sa primátor prihovoril najmä 
tým najmenším, šiestim školákom, ktorí 
nastúpili do I. ročníka.
Predstavitelia mesta sa zúčastnili sláv-
nostného otvorenia školského roka 
aj na Strednej odbornej škole Jozefa 
Čabelku. V tomto roku ju bude navšte-

vovať 154 študentov, z toho až 60  
prvákov, ktorí budú získavať vzdelanie 
v  štyroch študijných odboroch. Spo-
ločne s  riaditeľom Jozefom Pavlíkom 
zaželal aj primátor všetkým študentom 
i pedagógom úspešný školský rok.
Úspešné zvládnutie nových študijných 
povinností poprial primátor aj 280 
prvákom Strednej odbornej školy na 
Námestí sv. Martina. Ako okrem iné-
ho uviedla v príhovore riaditeľka školy 
Ľudmila Mičová, v tomto školskom roku 
bude na holíčskej hotelovej akadémii 

a  dopravnej priemyslovke získavať 
vzdelanie 770 žiakov, čo je doteraz naj-
vyšší počet, aký škola mala.
Svojich žiakov a zvlášť prvákov privítala 
prvý septembrový utorok aj Základná 
umelecká škola. Sprevádzaní rodičmi 
sa do tried učiteľov jednotlivých odbo-
rov prišli zapísať aj prváci, nastupujúci 
na škole do prípravného štúdia. Rodi-
čom, ktorých deti majú záujem navšte-
vovať niektorý z odborov holíčskej ZUŠ  
pripomíname, že k zápisu môžu prísť 
ešte do konca septembra.
Aj Materská škola Lúčky privítala svo-
jich najmenších.

Z celkového počtu 322 detí v 13 trie-
dach oboch pracovísk MŠ bude školu 
navštevovať 140 predškolákov. 92 naj-
mladších, 3- a 4-ročných detí, začína 
svoj predškolský život v štyroch trie-
dach. Všetkým prajeme úspešný štart 
a rovnako úspešné zvládanie nových 
povinností.

Text a foto L. Novák

Školy opäť otvorili svoje brány 

Ďalšie číslo HOLÍČANa 
vyjde 9. októbra                                               
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„Konečne v škole, doma bola nuda....“
Nejeden zo žiakov či študentov si takto 
povedal v daždivé druhé septembrové 
ráno. Nebolo to inak ani v SOŠ J. Ča-
belku v Holíči, kde študentov pri otvo-
rení šk. roka 2014/2015 okrem riaditeľa 
Ing. Jozefa Pavlíka privítal i podpredse-
da TTSK a primátor mesta Holíč PhDr. 
Zdenko Čambal spoločne s  Rastisla-
vom Caletkom, zástupcom primátora, 
s Ing. Janou Jurkovičovou, prednostkou 
MÚ a Mgr. Františkom Janečkom, ve-
dúcim odd. školstva, soc. vecí a zdra-
votníctva. V príhovore sa nezabudlo ani 
na našich prvákov, ktorých je v tomto 
šk. roku 61, čo nás teší. Potešila nás 
i nadchádzajúca spolupráca s  firmou 

Grafobal a.s. Skalica, na ktorú sa 
môžu tešiť najmä študenti odboru ope-
rátor tlače. Nielen pre nich, ale aj pre 
študentov iných odborov – ekonomika 
pôdohospodárstva, učiteľstvo pre MŠ 
a vychovávateľstvo i sociálno-výchovný 
pracovník sú v tomto šk. roku priprave-
né aktivity súvisiace s overením teórie 
v  praxi. Taktiež naša škola plánuje 
otvoriť odbor operátor kožiarskej výroby 
v spolupráci s firmou Eissmann Holíč.                              
V tomto šk. roku určite „nuda nehrozí“ 
a bude zaujímavý a pestrý. Tak nech je 
aj pre nás všetkých úspešný!
                                                                    

(df) SOŠ J. Čabelku Holíč

Organizácia školského roka 2014/2015

Školský rok 2014/2015 sa začína 1.septembra 2014, školské
vyučovanie 2.septembra 2014. Školské vyučovanie v prvom polroku 
školského roka sa končí 30.januára 2015 (piatok). Školské 
vyučovanie v druhom polroku sa začne 3.februára 2015 (utorok)
a končí sa 30.júna 2015 (utorok). 

Prázdniny Posledný deň
vyučovania pred 
začiatkom 
prázdnin

Termín prázdnin Začiatok 
vyučovania 
po prázdninách

jesenné 29. október 2014
(streda)

30. október –
31. október 2014 

3. november 2014
(pondelok)

vianočné 19. december 2014 
(piatok)

22.december  2014 –
7. január 2015

8. január 2015
(štvrtok)

polročné 30. január  2015
(piatok)

2. február 2015
(pondelok)

3. február 2015
(utorok)

jarné

Banskobystrický kraj, 
Žilinský kraj,
Trenčiansky kraj

13. február 2015
(piatok)

16. február –
20. február 2015

23. február 2015
(pondelok)

Košický kraj,
Prešovský kraj

20. február 2015
(piatok)

23. február –
27. február 2015

2. marec 
(pondelok)

Bratislavský kraj, 
Nitriansky kraj,
Trnavský kraj

27. február  2015
(piatok)

2. marec –
6. marec 2015

9. marec  2015
(pondelok)

veľkonočné 1. apríl 2015
(streda)

2. apríl –
7. apríl 2015

8. apríl 2015
(streda)

letné 30. jún 2015
(utorok)

1. júl 2015 –
31. august 2015

2. september 2015
(streda)

Základná umelecká škola v  Holíči

POZÝVA

deti s rodičmi, ktorí majú záujem o

Š T Ú D I U M

HUDOBNÝCH NÁSTROJOV,

KRESLENIA A TANCA, na

Z Á P I S

do ZUŠky na Bernolákovu 3,

(fajansa 1. poschodie vpravo)

do 30.  septembra v čase 10.00-17.00 hod.

Organizácia školského roka 2014/2015 
Školský rok 2014/2015 sa začína 1.septembra 2014, 

školské vyučovanie 2.septembra 2014. Školské vyučovanie v prvom polroku 
školského roka sa končí 30.januára 2015 (piatok). 

Školské vyučovanie v druhom polroku sa začne 3.februára 2015 (utorok) 
a končí sa 30.júna 2015 (utorok). 
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Mesto Holíč v projektoch opäť úspešné                          
Prednedávnom  mesto Holíč ukončilo 
implementáciu viacerých projektov 
a ako sa zdá, v implementácii ďalších 
bude pokračovať. Projekt „Zeleň ve 
městech trochu jinak“  bol ku koncu 
júla 2014 už sfinalizovaný a zrealizova-
ný. Vďaka tomuto projektu mesto zrevi-
talizovalo a vysadilo jeden z bastiónov, 
kde vznikol priestor pre kultúrno-spolo-
čenské využitie a  vysadilo a skrášlilo 
aj okolie detského ihriska v areáli zám-
ku. V interiéroch zámku bola nainšta-
lovaná nová stála expozícia o histórii 
záhrad a parkov, nachádzajúcich sa 
nielen v areáli zámku, ale aj v celom 
meste a jeho okolí. Výstava vznikla 
na základe podkladov z historických 
dokumentov, nájdených v archívoch. 
Stala sa zároveň podkladom pre vznik 
nového propagačného materiálu s ná-
zvom Parky a záhrady Holíčskeho 
panstva. Treba tiež pripomenúť spolu-
prácu Stredných škôl záhradníckych z 
Piešťan a Rajhradu, ktorých študenti 

nám boli kvalifikovanými pomocníkmi 
pri výsadbe kvetinových záhonov. Se-
mináre, ktoré sa uskutočnili u obidvoch 
partnerov projektu (za ČR mesto Rou-
sínov) boli zaujímavé a poučné nielen 
pre odbornú verejnosť, ale aj študentov 
týchto škôl.
Druhým už zrealizovaným projektom je 
projekt „ V zámku a podzámku...“, ktorý 
bol ukončený koncom augusta 2014. 
Projekt mal viac-menej kultúrno-spo-
ločenský charakter a vďaka nemu 
sme pre turistov, návštevníkov zámku 
a obyvateľov mesta vytvorili výstavný 
priestor, kde bola nainštalovaná vý-
stava Cechy a remeslá na Holíčskom 
panstve. Hudobné večery na zámku 
sa stali súčasťou celého leta a veče-
ry obyvateľom spríjemňovala hudba. 
Rozprávkový festival bol určený pre 
tých najmenších, ktorým sa predstavili 
kráľovstvá aj z druhej strany rieky Mo-
ravy. Príjemný deň strávený s rozpráv-
kovými bytosťami si môžu pripomenúť 

návštevníci zámku ešte dnes vo forme 
výstavy. Festival cechov a remesiel 
Holíčsko - hodonínskeho panstva bola 
úspešná aktivita projektu, kde svoje 
remeslá predstavili remeselníci nielen 
zo Slovenska ale aj z Českej republiky. 
Veľmi zaujímavou akciou v rámci pro-
jektu bolo Rezbárske sympózium. Zú-
častnili sa ho rezbári z krajín obidvoch 
partnerov a vytvorili rozprávkové diela, 
ktoré sa stali súčasťou oddychovej 
zóny Holíčskeho zámku. Na základe 
zozbieraných informácií a dokumen-
tácie z archívov sa mestu podarilo zo-
staviť publikáciu o histórii mesta, ktorá  
bude tvoriť základ pre ďalšiu propagá-
ciu Holíča. 
Tretím projektom, ktorý sa v súčasnosti 
realizuje je projekt „ Šance pre zelené 
mestá.“ Ako si mohli všimnúť obyvate-

lia ale i návštevníci  mesta, revitalizuje 
sa zámocká aleja, upravujú sa chodní-
ky. Zámocká aleja tvorí vstupnú bránu 
do Holíčskeho zámku a stáva sa jeho 
súčasťou. V rámci projektu mesto nad-
viazalo spoluprácu s Mendelovou uni-
verzitou Brno. Študenti Záhradníckej 
fakulty posudzovali zdravotnú úroveň 
stromov zámockých alejí a vyhodnotili 
ich stav. Tieto výsledky budú východis-
kom pre spracovanie Generelu zelene 
a porovnávacej štúdie. Projekt ukončí 
seminár, kde si obidvaja partneri vyme-
nia skúsenosti  a porovnajú stav zelene 
a zelených plôch v mestách.
Všetky tri projekty sú realizované z OP 
Cezhraničná spolupráca SR – ČR 
2007-2013. Oddelenie regionálneho 
rozvoja a dotačnej politiky

(kt)

Vážme si to, čo sme vybudovali...
Valša je historicky veľmi významné 
miesto, aj keď to na prvý pohľad nevy-
zerá. Jej história sa datuje do 17. – 18. 
storočia. V súčasnosti je zanedbaná aj 
vďaka tomu, že pozemky nepatria do 
vlastníctva Mesta Holíč. Napriek tomu 
sa podarilo Valšu a jej okolie aspoň 
málo priblížiť a sprístupniť turistom, ale 
aj obyvateľom nášho mesta. Po doho-
de s majiteľom pozemkov  (Lesy SR) tu 
holíčsky Klub turistov vybudoval náuč-
ný chodník a Mesto Holíč v rámci pro-
jektu Z lesa do lesa po stopách histórie 
drevené odpočívadlo s mapou Česko – 
Slovenského príhraničia a mapou mes-
ta s vyznačenými pamätihodnosťami. 
Po nedávnej návšteve tohto čarovného 
miesta sa mi naskytol smutný pohľad 
na zničené odpočívadlo. Na nedávno 
upravenom mieste sú už na stole vy-

ryté mená, sprejom nastriekané priez-
viská na drevenej ploche, ktorá bola 
ošetrená pred drevokazným hmyzom 
a nepriaznivým vplyvom počasia. Na-
miesto turistov sa na tomto mieste stre-
tajú podivné skupiny mládeže, ktoré sa 
rozhodli, ako je ich zvykom, opäť niečo 
zničiť. Pýtam sa, dokedy budeme zná-
šať my, slušní obyvatelia mesta, takýto 
vandalizmus v meste? Alebo budeme 
vďaka takýmto občanom neustále pod 
drobnohľadom kamier a fotopascí?  
Je to na zamyslenie! Preto výzva patrí 
Vám občania, ktorým nie je ľahostajné, 
ako nám táto mládež ničí všetko, čo 
je pekné a určené pre Vás. V prípade 
akéhokoľvek náznaku ničenia akého-
koľvek miesta v našom meste, volajte 
na bezplatné číslo 159 !!!   

(kt)

Záujemcom o fotografovanie či zhotovovanie videozáznamov na Holíčskom zámku pripomíname, že v tejto súvislosti je v platnosti Smernica č. 46. Upravuje 
pokyny pre záujemcov o fotografovanie a videozáznam v priestoroch zámku v Holíči počas letnej turistickej sezóny i mimo nej. V obidvoch prípadoch musia byť 
riadne nahlásené a zaevidované na základe vyplnenej objednávky (dostupná na web stránke mesta Holíč). Objednávka bude spracovaná a zaevidovaná pod 
evidenčným číslom, ktoré bude zároveň variabilným symbolom pre úhradu poplatkov za fotografovanie a videozáznam.                      
Podrobný cenník i ďalšie informácie vrátane termínov a konkrétnych časov vyhradených pre fotografovanie či zhotovovanie videozáznamov na Holíčskom zámku 
nájdu záujemcovia na web stránke www.holic.sk.

FOTOGRAFOVANIE A VIDEOZÁZNAMY NA ZÁMKU RIEŠI SMERNICA MESTA
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Oznamujeme občanom, že v deň konania VIII. ročníka Zámockých pivných slávností v meste Holíč, t.j. 27. septembra 2014 sa budú konať Medzinárodné maj-
strovstvá Slovenska cestných pretekov historických motocyklov – Holíčsky zámocký okruh 2014 – VII. ročník.
Trasa pretekov povedie tak ako po minulé roky od kostola na Bernolákovej ulici po okružnú križovatku na Sasinkovej ulici, odtiaľ na okružnú križovatku pri  super-
markete Lidl, od Lidla k Slovenskej sporiteľni na Školskej ulici a späť k okružnej križovatke. Z tohto dôvodu budú od 7,00 do 17,00 hod uzatvorené  ulice Zámocká, 
Bernolákova, Sasinkova, Hodonínska a Školská. Ďalej budú uzatvorené výjazdy z ulíc J.J. Boora, M. Nešpora, Jednoradová, Jesenského.
Občanov z týchto ulíc, ktorí majú naplánovanú na tento deň cestu autom, žiadame o ich preparkovanie mimo uzatvorený okruh !

Obchádzkové trasy budú vyznačené dopravným značením a povedú ulicami: Nám.sv. Martina, Štúrova, Moyzesova, Kátovská, Kukučínova, Hollého, Hodonínska, 
Sasinkova, Bernolákova a Bratislavská.
Občanov, bývajúcich na ulici Kukučínova kvôli prejazdnosti  ulice žiadame o preparkovanie vozidiel mimo obchádzkovú trasu !

Ďalej upozorňujeme občanov, že zastávky  pre autobusy vrátane diaľkových spojov v čase uzávierky budú zo Sasinkovej ulice presunuté na Kátovskú ulicu 
k pohostinstvu Barborka a k Mlynu. Na Hodonín a späť bude zastávka na ulici Hodonínskej – Lúčky. Pracovníci firmy Eissmann budú mať zastávku presunutú 
na ulicu Kátovská pri kníhkupectve Bystrický.

Na záver by sme chceli požiadať občanov, aby rešpektovali dopravné značenie a pokyny usporiadateľov i polície. Všetkým želáme príjemný športový zážitok.

                          Mesto Holíč, OVaŽP, úsek dopravy

DOPRAVNÉ OBMEDZENIA POČAS MOTOCYKLOVÝCH PRETEKOV 

Mesto Holíč oznamuje termíny zvozu haluziny (konárov z jesenného orezu), ktorý sa uskutoční v mesiaci október 2014 nasledovne:

dňa 20.10.2014 /pondelok/ - ulica: Schiffelova, Lidická, Duklianska, 29. augusta, Budovateľská, Gagarinova,Rodinné  domky,
dňa 21.10.2014 /utorok/ - ulica: Vrádištská, Priečna, Priateľstva, Pri štadióne, Športová, Vysoká, Palárikova, Sibírska, Veterná,
dňa 22.10.2014 /streda/ - ulica: Kátovská, Kukučínova, Bottova, Kpt. Nálepku, Fučíkova, M. R. Štefánika, Partizánska, Mlynská, Jesenského, Potočná, Jednoradová,
dňa 23.10.2014 /štvrtok/ - ulica: Hollého, Ružová, Staničná, Sasinkova, Moyzesova, Štúrova, Betlehém, Svätojánska, Kopčanská, Kollárova, Hurbanova, Sv. Anny, 
Zámocká, Bažantnica, Školská, Hviezdoslavova, Bratislavská, Pod Hrebeňom, Pod sýpkou, Ul. Márie Terézie.

Dôrazne upozorňujeme občanov aby konáre vyložili večer pred stanoveným dňom zvozu alebo ráno pred 8,00 hod. v deň zvozu. Konáre je treba prichys-
tať a zviazať do primeraných otiepok o objeme cca 1 m3. Nahromadené voľné kopy konárov a neskrátené celé konáre nebudú odvezené! 

Prosíme občanov o striktné dodržanie stanovenej úpravy konárov a termínov zvozu, nakoľko v prípade, že príde k vyloženiu konárov v iný deň ako je 
stanovené resp. nebudú v otiepkach, bude toto konanie považované za nelegálne a bude im uložená bloková pokuta za  založenie čiernej skládky!

Občanov, ktorí majú možnosť doma podrviť takýto odpad, žiadame o využitie tejto možnosti a zhodnotenia bioodpadu v domácom kompostovisku alebo vo svojej zá-
hradke. Vo všeobecnosti však naďalej platí, že občania môžu počas celého kalendárneho roka uložiť orezané konáre na Zbernom dvore odpadov na Svätojánskej ulici.  

Mesto Holíč, Oddelenie výstavby a životného prostredia

PLÁNOVANÝ ZVOZ HALUZINY
IBV (RODINNÉ DOMY) II. POLROK 2014

PRERUŠENIE DISTRIBÚCIE ELEKTRINY 
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej 
sústavy, budú dňa 07.10. 2014 od 8:00 - 10:30 hod. bez dodávky elektriny ulice: 
LESNÁ č. 1/VE, 2, 6, 10, 1670, LOKA CHATY HRUBÁ LÚKA
dňa 07.10. 2014 od 11:30 - 14:00 hod. bez dodávky elektriny ulice: 
HURBANOVA č. 2, 3, 5, 6, 8, 9, 10-14, 17, 20-26, 28-35, 37-39, 43, 44, 47-53, 55, 59, 60, 73, 74, 76, 205/1, NÁM. MIERU 
č. 19 PALÁRIKOVA č. 4/OP ŠTÚROVA č. 1, 3, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 15, 18, 20/VE, 22, 24-31, 33, 39/VE, 1522
dňa 08.10. 2014 v čase od 08:00 - 10:30 hod. bez dodávky elektriny ulice: 
DUKLIANSKA č. 13, KÁTOVSKÁ č. 50, SCHIFFELOVA č. 2-32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 
SIBÍRSKA č. 1, 10-14, 15-30, 32, 1524, VETERNÁ č. 1-6, 8-11, 13, 14, 618, 2363, 2374, VRÁDIŠTSKÁ č. 66, 68, 70, 72, 74, 
76, 78, 80, 84, 86
dňa 08.10. 2014 od 11:30 - 14:00 hod. bez dodávky elektriny ulice: HODONÍNSKA č. 1526, LETISKO č. 2
dňa 09.10. 2014 od 08:00 - 10:30 hod. bez dodávky elektriny ulice: BAŽANTNICA č. 1- 4, 401, 1527 
dňa 09.10. 2014 od 11:30 - 14:00 hod. bez dodávky elektriny ulice: BRATISLAVSKÁ č. 36/ZA, KOPČIANSKA č. 36, 37, 71, 
936/2, 945/6, 1530

OZNAM
TERMÍN DRUHEJ SPLÁTKY 
DANE Z NEHNUTEĽNOSTÍ
Finančné oddelenie Mesta Holíč 

pripomína občanom, 
že deň 30.09.2014 je termínom 

druhej splátky dane 
z nehnuteľností. 

Platby je potrebné uskutočniť 
prevodom na účet mesta č. 

20028182/0200, IBAN: SK45 0200 
0000 0000 2002 8182, 

poštovým poukazom, priloženým 
u doručeného rozhodnutia alebo

v hotovosti do centrálnej pokladnice 
mesta (budova Mestskej polície Holíč ).
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Festival dychových hudieb ozdobili aj 
Kumpanovi muzikanti

V nedeľu 31. augusta sa v amfiteátri 
domu kultúry uskutočnila tradičná pre-
hliadka dychových hudieb. Medzinárod-
ný festival Z oboch brehú Moravy sa tu 
konal už po dvanásty raz. 
V mene mesta Holíč, ktoré podujatie 
finančne podporilo, prišiel pozdraviť 
prítomných primátor Zdenko Čambal.
Úvodné vystúpenie patrilo usporiada-
teľskej Dychovej hudbe Májovanka.  
K výberu pesničiek z doterajších pia-
tich hudobných albumov pridali ako 
prekvapenie známy hit Zvonky štěstí. 
V duete spolu s Petrom Solárikom za-
spievala Adrianka Sojáková, ktorá spre-
vádza kapelu na niektorých koncertoch.  
Pri príležitosti blížiaceho sa 25. výročia 
založenia Združenia dychových hudieb 
Slovenska jeho predseda Vladimír Dia-
niška odovzdal ocenenie kapelníkovi 
Petrovi Solárikovi za dlhročnú prácu 

a  vzornú reprezentáciu v oblasti dy-
chovej hudby. Moderátor Ľudomil Kuba 
potom postupne pozval na pódium 
ďalšie tri kapely a už tradične aj ľudo-
vého zabávača Frantu Uhra z Lanžhota.  
Moravskými i českými ľudovými pesnič-
kami potešili dychové hudby Stříbrňan-
ka a Straňanka a na záver Kumpanovi 
muzikanti, ktorí sa na festivale v Holíči 
predstavili po prvýkrát. Inštrumentálne 
skladby striedali polky a valčíky, ktoré 
prišli s kapelou zaspievať rovnako popu-
lárni súrodenci Baťkovci.                                   
Festivalovú pohodu v závere narušil 
dážď. Z vyše tisícky návštevníkov si 
program až do posledného tónu zá-
verečnej pesničky, už pod dáždnikmi, 
vychutnala zhruba stovka priaznivcov 
dychových hudieb. 

Text a foto L.Novák
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Areál zámku v znamení 
hip hopu

SPRAVODAJSTVO

Piaty septembrový večer ovládli je-
den z bastiónov Holíčskeho zámku 
raperi, tanečníci a dídžejovia. Usku-
točnil sa tu už II. ročník hip hopového 
festivalu.                                     
Program, ktorý ponúkol prevažne hu-
dobné vystúpenia, obohatilo niekoľko 
tanečných vstupov. Návštevníkom sa 
o dobrú náladu postarali DJ Skrkoo 
a Strespez z Pezinka, Holíčania DJ 
Hallabeat+Zona+Radúz, Martez Be-
atbox Show z Přerova a Gesto dan-
cers z Hodonína. Úlohy moderátora 
i hlavného organizátora podujatia sa 

Na celoslovenskej olympiáde Jednoty 
dôchodcov úspešne reprezentovali ho-
líčsku organizáciu dvaja naši členovia. 
Rudolf Roučka si v hode guľou vybojoval 
striebro a v behu na 200 metrov získal 
bronzovú medailu. Ján Jurkovič si v behu 
na 200 metrov dobehol pre striebro, na 
100 metrov získal bronz a rovnakú me-
dailu si odniesol aj za 3. miesto v streľbe 
na cieľ. Za okres Skalica súťažili štyria 
členovia, ktorí spolu získali 8 medailí. 
Družstvo TTSK z ôsmich zúčastnených 
krajov skončilo na 4. priečke. Darilo sa 
nám aj na Župnej olympiáde v Trnave.  
Z našej organizácie sa zúčastnilo 6 čle-

Členovia holíčskej JDS 
bodovali na olympiádach

zhostil jeden z účinkujúcich, Holíčan 
Radoslav Zonyga - Radúz. Takmer 
päť hodín trvajúci festival hip hopu 
ponúkol program, ktorý mal takmer 
všetko - správny zvuk, svetlá, rape-
rov, tanečníkov, dídžejov i beatbox. 
Chýbalo mu azda iba jediné – väčší 
počet návštevníkov.                                      
Organizátorov však ani pomerne 
malý záujem neodradil od zámeru 
pokračovať v začatej tradícii. Na bu-
dúci rok chcú opäť pozvať nielen tých 
mladších na ďalší ročník festivalu hip 
hopu do Holíča.                               
	      (ln)

nov, ktorí vybojovali spolu 5 medailí. 
Rudolf Roučka získal zlatú medailu vo 
vrhu guľou, Ján Jurkovič si najcennejšiu 
medailu odniesol za víťazstvo v behu na  
60 metrov a pridla aj striebro v behu na 
300 metrov. Viera Mikulášiková vybojova-
la zlato v hode do basketbalového koša 
a Zdenko Čermák získal bronz v  hode 
granátom na cieľ. Za okres Skalica sú-
ťažilo 23 členov JDS, ktorí získali spolu  
13 medailí. Zo siedmich okresov TTSK 
sme skončili na peknom 3. mieste.               

Text: V. Mikulášiková, predsedníčka 
MO JDS Holíč, Foto: E. Slováček

Mimoriadne výsledky  atlétov Útvaru talentovanej mládeže 2. septembra 2014 sa po 
letných prázdninách opäť otvorili brány škôl, do ktorých vstúpili žiaci plní elánu, odhod-
lania vzdelávať sa  a ukázať svoje nadanie v rôznych záujmových oblastiach. Často, 
najmä tí mladší, majú svoje vzory v starších spolužiakoch, zodpovedných v plnení tré-
ningových plánov a úspešných v krajských a celoštátnych súťažiach. V našom Útvare 
talentovanej mládeže sme v minulom školskom roku také vzory  našli aj my. Sú nimi žia-
ci Viliam Vávra, Monika Zavilinská, ale aj vekom už starší  dorastenec Roman Máchal 
a junior Ondrej Marenčík. Všetko sú to pretekári, ktorí  nám získali medailové umiestne-
nia z Majstrovstiev Západoslovenskej oblasti, Majstrovstiev Slovenska a súčasne boli aj 
v reprezentačných výberoch Slovenska na rôznych atletických podujatiach. Z množstva 
absolvovaných atletických pretekov v jarnom a letnom období uvádzame najdôležitejšie 
dosiahnuté výsledky:

Viliam Vávra - Majstrovstvá Západoslovenského atletického zväzu: 800 m - 1.miesto, 
300 m - 3.miesto, Školské majstrovstvá Trnavského kraja žiakov ZŠ: 300 m - 2.miesto,  
1 000 m - 1.miesto, Školské majstrovstvá Slovenska žiakov ZŠ: 1 000 m - 2.miesto 
Utvorenie nového rekordu školy a strediska UTM žiakov v behu na 1 000 m – 2: 45,64 min.

Monika Zavilinská - Majstrovstvá Západoslovenského atletického zväzu: výška - 
2.miesto, diaľka - 3.miesto, Majstrovstvá Slovenskej republiky dorastu: výška  - 1.miesto, 
Školské majstrovstvá Trnavského kraja žiakov ZŠ: výška - 1.miesto, diaľka -  2.miesto, 
Školské majstrovstvá Slovenskej republiky žiakov ZŠ: výška - 1.miesto    
Monika Zavilinská je členkou nášho UTM, preteká za MŠK Borský Mikuláš.

Roman Máchal- Majstrovstvá Slovenskej republiky dorastu:  výška - 2.miesto 

Mimoriadne výsledky  
atlétov Útvaru talentovanej mládeže                                                    

Ondrej Marenčík - Majstrovstvá Západoslovenského atletického zväzu: 200 m - 
1.miesto,  400 m - 1.miesto, Majstrovstvá Slovenskej republiky juniorov:  400 m - 1.miesto, 
1 500 m - 3.miesto

Veľmi nás tešia i správy o Matúšovi Bubeníkovi, ktorý vyšiel z nášho UTM.  Matúš sa 
prvý raz stal Majstrom Slovenska mužov v skoku do výšky a splnil požadovaný limit pre 
účasť na Majstrovstvá Európy, čím robí vynikajúce meno nám a mestu Holíč.
Uvedené výsledky dokazujú, že len radosť z pohybu, cieľavedomá a zodpovedná prí-
prava vedie k dosiahnutiu vytúžených cieľov. Veríme, že i v novom školskom roku 2014 / 
2015 nás niekto prijemne prekvapí svojím prístupom a zodpovednosťou niečo dokázať. 
Radi v UTM privítame každého žiaka Základnej školy, ktorý má záujem o pohyb prostred-
níctvom kráľovnej športu – atletiky.  Ďakujeme  trénerom UTM Rudolfovi Roučkovi, 
Mgr. Romanovi Švecovi a Mgr. Dušanovi Chanečkovi za ochotu obetovať svoj voľ-
ný čas, tak potrebný na zodpovednú prípravu a prístup, naučiť správne pohybové návyky  
jednotlivým začínajúcim ale i skúseným atlétom.

UTM

Opäť je tu JOGA.
Začíname v pondelok 29.9. 2014 

o 19,00 hod. v CVČ Holíč.

Bližšie info na tel. č. 034 668 5036
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V sobotu 13. septembra sa uskutočnil 
ďalší ročník tradičného pochodu Po 
stopách Márie Terézie. Podujatie, za-
radené do medzinárodného kalendára 
IVV, pripravila Telovýchovná jednota 
Klub turistov v spolupráci s Mestom 
Holíč. Medzi členov organizačného 
tímu do Domu turistiky zavítal spolu so 
svojim zástupcom aj primátor Zdenko 
Čambal. Usporiadateľom poprial naj-
mä hojnosť účastníkov a tým, ktorým 
sa aj napriek daždivému, nevľúdnemu 
počasiu rozhodli vydať na prechádzku 
už takmer jesennou prírodou, zaže-
lal príjemné zážitky. V tejto súvislosti 
vedúca Klubu turistov Helena Sedlá-
ková pripomenula vetu zakladateľa 
holíčskej turistiky Vratislava Schaala, 
že pre turistu nie je problémom zlé 
počasie, ale iba zle oblečený turista.                                                             
Na milovníkov turistiky a priateľov prí-
rody čakalo šesť peších a dve cyklo-
turistické trasy vedúce okolím Holíča 
i priľahlým regiónom. Účastníci poduja-
tia mohli aj tohto roku využiť príležitosť 
a navštíviť pamiatky nášho mesta, do 
ktorých bol v tento deň v rámci Dní eu-
rópskeho kultúrneho dedičstva vstup 
zdarma.                                                       

Začiatkom augusta členovia Poľovníc-
kej spoločnosti Bažant Holíč sa roz-
hodli vymeniť a doplniť drevené časti 
stolov a lavíc pri národnej kultúrnej pa-
miatke Veterný mlyn, ktorá je  jednou 
zo zastávok cykloturistickej trasy a vy-
užíva sa na organizovanie kultúrnych 
a športových podujatí.
„Mrzí nás“, hovorí predseda poľovní-
kov,“ že sa tento areál často stáva pre 
niektorých občanov miestom na ulože-
nie odpadkov a drevo z lavičiek a sto-

Pochodu Po stopách Márie Terézie počasie neprialo

Poľovníci na brigáde 

Sprístupnená bola aj pomerne málo 
známa obilná sýpka, ktorá sa v extra-
viláne Holíča začala stavať v októbri 
1757. Ako v knihe Zlatý vek rezidencie 
v Holíči v období Františka Štefana I. 
Lotrinského ďalej uvádza jeden z au-
torov Radoslav Ragač, sýpka bola do 
užívania odovzdaná v priebehu roku 
1761. Na úrovni prízemia sa v hmote 
budovy nachádzali dva prejazdy, z kto-
rých boli schodišťami sprístupnené 
nadzemné podlažia sýpky a dva ďalšie 
samostatné vstupy do pivničného pod-
lažia. Všetky nadzemné podlažia boli 

lov si berú na vykurovanie. Musíme 
brigády organizovať sporadicky, aby 
sme upratali to, čo tzv. priatelia život-
ného prostredia  po sebe zanechajú.“  
Brigádnikov prišiel podporiť aj primátor 
Zdenko Čambal. Areál dostal čiastoč-
ne novú podobu aj s finančnou podpo-
rou Mesta. Všetci veria, že prostriedky 
neboli vynaložené zbytočne a dúfajú, 
že ďalšie finančné prostriedky na tieto 
aktivity nebudú potrebné.                                     

(eh)

stavebne identické a vrátane suterénu 
zaklenuté. Realizátorom stavby bol s   
najväčšou pravdepodobnosťou murár-
sky majster Adam Tadeáš Karner. Kon-
com 18. storočia boli zhotovené plány 
na prestavbu sýpky, avšak nepodarilo 
sa ich zrealizovať. Sýpka sa zachovala 
do súčasnosti, pamiatkovo skúmaná 
nebola. V rámci dňa otvorených pa-
miatok si záujemcovia mohli bezplatne 
poprezerať aj Holíčsky zámok, Veterný 
mlyn ale tiež Kostol sv. Martina, Kostol 
Božského srdca či Evanjelický kostol.

Text: L. Novák. 
Foto: L. Novák, Z. Cintulová 
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Októbroví jubilanti

70 rokov
Anna Duffková

Vladimír Rampáček
Elena Sprušanská

Milan Švec
Anna Zborilová

75 rokov                                                        
Helena Bakičová

Oľga Duffková
Zita Kalivodová

80 rokov
Alžbeta Šopincová

Richard Žák

85 rokov
Rozália Kadvanová

90 rokov
Mária Bolfová

Terézia Šromová

narodili sa
Richard Barkóczy

Lukáš Čermák
Matias Uhrinec
Júlia Vaculová

navždy nás opustili
Ján Maček (50r.) 17.8. 2014

Jozef Blanárik (62r.) 26.8. 2014
Anna Ralbovská (87r.) 6.9. 2014

povedali si áno
Martin Bodocký a Mária Ivanová
Rudolf Hnáta a Veronika Klenová

Róbert Hyža a Mária Hakalová
Erik Chrenka a Monika Šišková
Martin Kadlic a Marcela Abelová

Marek Kuchta a Helena Jozefčíková
Milan Lašut a Mgr. Hana Barančicová

Andrej Manca a Kristína Macková
Marek Ondráš a Kristína Smejkalová

Patrik Sebestyen a Mgr. Patrícia Mikulášková

3. septembra uplynulo smutných 5 rokov, 
čo nás náhle, bez rozlúčky opustil 

drahý manžel, otec a dedko, 
pán Stanislav Vávra.

S úctou spomínajú manželka Mária, dcéra Saskia, 
syn Štefan a dcéra Natália s rodinami.

23. septembra si pripomíname 
prvý smutný rok, čo nás navždy opustila milovaná 

manželka, matka, babička, 
pani Eva Veselská.

Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína manžel, 

deti s rodinami a súrodenci. 

2. októbra uplynú štyri roky od chvíle, 
kedy nás navždy opustil milovaný manžel a otec, 

pán Pavel Tokoš. 
S láskou a úctou spomína manželka, 

dcéra Mária, syn Ján a Pavel s rodinami.

Základná 
umelecká škola 

v Holíči

hľadá deti vo veku 
od 9 rokov, 

ktoré by mali záujem hrať na 
husle, violu, kontrabas, 
klarinet, alebo cimbal  
a hrať alebo spievať 

v ľudovej /cimbalovej/ hudbe.

Viac info na tel. č.: 
034 668 3620, 0904 559 056, 

alebo priamo v škole 
na Bernolákovej ul. v Holíči. 
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A-mužstvo i mladší žiaci 
bodovalo naplno
 
6. – 14.9. 2014 
muži IV. liga Severozápad 
Chocholná–Velčice – Holíč 2:4  
(Uher, Slovík, Macánek)

dorast IV. liga Severozápad
Vrbové - Holíč 5:0

mladší žiaci III. liga Stred
Šoporňa - Holíč 0:3 

Všetky zápasy, ktoré sa mali hrať po-
čas víkendu 13. a 14. septembra 2014,
boli z dôvodu nepriaznivého počasia  
a stavu hracích plôch zrušené.
 

Zdroj: www.iskraholic.sk 

FUTBAL

Na Veternom mlyne sa opäť strieľalo 
na asfaltové terče
V sobotu 6. septembra sa na Veter-
nom mlyne v Holíči uskutočnilo tra-
dičné športové podujatie, Brokový 
prebor v  streľbe na asfaltové terče.  
Aj tohtoročný, už 24. ročník, pripravili 
s  finančnou podporou Mesta Poľov-
nícka spoločnosť Bažant a Poľovnícke 
združenie Holíč. Na štart pretekov o Po-
hár primátora mesta Holíč sa prišlo za-
písať 15 členov poľovníckych združení 
a vyznávačov športovej streľby z Holí-
ča a okolia. Svojho reprezentanta mala 
tiež partnerská Myslivecká společnost 
Valtice. Spolu s hlavným organizáto-
rom Mariánom Honzom podujatie pri-
šiel otvoriť primátor Zdenko Čambal, 
ktorý sem zavítal aj so svojim zástup-
com. Súťaž podporili svojou účasťou 
i predstavitelia spoločnosti Eissmann 
Automotive Slovensko. Po príhovoroch 
sa hostia spoločne postavili na paleb-
né posty a mimo súťaž si vyskúšali 
umenie v streľbe na asfaltové holuby.                                                            

Početne menej obsadené podujatie  
v porovnaní s predošlým ročníkom  
však zaznamenalo pozoruhodný naj-
lepší výsledok. Z päťdesiatich možných 
až štyridsaťtri bodov nastrieľal Dušan 
Oravec z Malaciek. Stal sa tak zaslú-
žene celkovým víťazom a zároveň dr-
žiteľom Poháru primátora mesta Holíč.  

Leteckí modelári súťažili 
v kategórii F5J
Posledné dva augustové dni sa na 
letisku v Holíči uskutočnil už 6. ročník 
medzinárodnej súťaže rádiom ovláda-
ných modelov s elektrickým pohonom 
kategórie F5J. Podujatie, zaradené 
do seriálu Eurotour  pripravili členo-
via holíčskej Základnej organizácie 
modelári v spolupráci s Mestom Ho-
líč a miestnym Aeroklubom. Na ofi-
ciálnom otvorení účastníkov privítali 
a  pozdravili primátor Zdenko Čambal 
a náčelník Aeroklubu Pavol Baláž.                                                            
Okrem slovenských reprezentantov 
prišli súťažiť pretekári  z Českej re-
publiky, Slovinska, Maďarska, Poľska, 
Nemecka, Rakúska a Chorvátska. Po 
odlietaní šiestich základných kôl s me-
raným 10-minútovým letovým časom, 
postúpilo prvých dvanásť súťažiacich 

do finále. To malo 3 kolá a v každom 
z nich museli pretekári ovládnuť svoje 
modely už so štvrťhodinovým letovým 
časom. V silnej konkurencii sa z cel-
kového víťazstva tešil Poliak Tomasz 
Frak so ziskom plných 3000 bodov. 
Ako druhý skončil český reprezentant 
Vlastimil Vostřel, tretie miesto obsa-
dil Slovák Juraj Adámek. Cenu za 
4. miesto si odniesol Slovinec Samo 
Leskošek, konečnú 5. priečku obsadil 
reprezentant Nemecka Josef Mögh.  
V súťaži juniorov sa víťazom stal Voj-
těch Valenta z Českej republiky.                                
Už menej sa darilo domácim holíčskym 
pretekárom. Z trojice Milan Blažek, Pa-
vol Vašíček, Milan Morava sa najlepšie 
umiestnil posledný menovaný, ktorý 
obsadil 33. miesto. Riaditeľ pretekov 

STAVOIMPEX Holíč – oddiel stolného tenisu
prijme do svojho tímu chlapcov so záujmom o tento druh športu.  

Náš oddiel je viacnásobným majstrom Slovenska a radi by sme v tomto trende pokračovali. 
Ak Ťa baví stolný tenis a chceš ďalej rozvíjať svoj talent, príď medzi nás. Trénujeme každý 
utorok a štvrtok v čase od 14.00 do 15.30 hod. v športovej hale na Kollárovej ulici v Holíči. 

Stačí si priniesť raketu a športový úbor, o ďalšie sa postaráme my.

Ako druhý sa so 40 bodmi umiestnil 
Ivan Formánek, tretiu priečku obsadil 
ďalší Holíčan Pavol Hrušecký s ná-
strelom 39 bodov. Organizátori ocenili 
aj strelcov na štvrtom a piatom mieste, 
ktoré obsadili Tibor Hrnčirík a Štefan 
Hašo.

Text a foto L.Novák

Miroslav Minařík počas záverečného 
ceremoniálu poďakoval Mestu Holíč 
za finančnú podporu  a spoločnosti 
SMM Holíč a holíčskemu Aeroklubu za 
materiálnu pomoc. Poďakovanie patrí 
aj všetkým organizátorom, časomera-
čom, obsluhe kuchyne i bufetu a všet-
kým, ktorí sa pod vedením predsedu 

ZO modelári Holíč Petra Karnoša po-
dieľali na bezproblémovom priebehu 
súťaže. Organizátorov potešili slová 
uznania za výborne zorganizovanú sú-
ťaž od hlavného organizátora seriálu 
Eurotour Alexa Wünschheima.

Text J. Vitásek. Foto L.Novák
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ŠPORT

Na Veľkej cene mesta Holíč bežalo dvesto pretekárov
Milovníci behu a zvlášť vyznávači sú-
ťažného pretekania si tohtoročný 13. 
september vyznačili v kalendári výraz-
ným písmom. V tento deň sa konal už 
XXII. ročník Veľkej ceny mesta Holíč.  
Tradičná súťaž o najlepšieho vytrvalca 
okresov Skalica a Hodonín bola v po-
radí tretím podujatím tohtoročného se-
riálu Cyrilometodského maratónu 2014. 
Organizačne ho pripravili AK Junior 
a Mesto Holíč. Účastníkov privítal riadi-
teľ pretekov Roman Švec, svoje pozdra-
vy odovzdali primátor Zdenko Čambal 
a  ako hosť námestník hejtmana Juho-
moravského kraja Stanislav Juránek. 
I napriek upršanému počasiu sa prišlo 
na štart zapísať dvesto pretekárov. Ako 
prvé boli na programe preteky tých naj-
menších – chlapcov a dievčat od pred-
školákov až po kategóriu starších žiakov 
a žiačok. Z domácich sa najviac darilo 
Sabine Ondrášovej z AK Junior Holíč, 
ktorá sa stala víťazkou medzi mladšími 
žiačkami a rovnako aj Michalovi Kubico-
vi, ktorý zvíťazil v súťaži predškolákov. 
Druhé miesta vo svojich kategóriách ob-
sadili Dominik Csáky, Sofia Gorbaten-
ková a Kevin Jurenka. Cenu za tretie 
miesto si odniesli možno ďalšie holíčske 
nádejné talenty – Anna Mária Dubecká  
a Natália Horváthová.                                                  
V hlavnej kategórii o body do seriálovej 
súťaže Grand Prix Záhoria a Slovácka  
i Trnavskej župnej bežeckej ligy priš-
lo zabojovať 157 pretekárov. Primátor 
Zdenko Čambal tradičný hostiteľský ob-
lek opäť vymenil za tretry a úspešne ab-
solvoval takmer deväť- kilometrovú trať 
ku kostolíku sv. Margity pri Kopčanoch 
a späť do cieľa na zámku.  Veľkú cenu 
mesta Holíč podporil svojou účasťou 
ako jeden z bežcov aj senátor českého 
parlamentu a námestník hejtmana Ju-
homoravského kraja Stanislav Juránek.  
K bežcom zo Slovenska a Českej repub-
liky sa tentoraz pridal aj Marcos Valois 
z exotickej Brazílie. Pretekársky dres už 
po druhýkrát na tomto bežeckom podu-
jatí obliekol tiež jeho dlhoročný organizá-
tor Rudolf Roučka.  Celkovým víťazom 
sa v absolútnom poradí časom 30:02 
stal Petr Kotyza z VSK Univerzita Brno. 
Ako druhý najrýchlejší dobehol do cieľa 
jeho oddielový kolega Petr Grün, tretie 
miesto obsadil Ondřej Rosa z rovnakého 
tímu. Medzi ženami dominovala Irena 
Pospíšilová z AHA Vyškov časom 34:59, 
Ivana Martincová z Moravskej Slávie 

Brno obsadila druhú, Lenka Jančaříková 
z AAC Brno tretiu priečku.   Nás samo-
zrejme najviac potešili dosiahnuté vý-
sledky dvoch atlétov z AK Junior. Ondrej 
Marenčík sa stal víťazom kategórie do-
rastencov a juniorov a Jaroslav Topor vy-
bojoval prvenstvo medzi mužmi nad 60 
rokov. Za pozornosť stojí aj výkon ďalšie-
ho Holíčana Jána Kocáka. Už 74-ročný 
reprezentant AK Junior si v kategórii nad 
70 rokov vybojoval peknú druhú priečku.  
V rámci slávnostného odovzdávania 
ocenení si z rúk primátora prevzal  cenu 
pre najstaršieho pretekára pravidelný 
účastník holíčskej Veľkej ceny, 77-ročný  
Květoslav Hána z Mistřína.

Text a foto L.Novák


